



“浙江法制报”微信

“浙江公告”微信

浙江法制报

星期一 2019年10月
农历己亥年九月十六 | 14

平安浙江网:www.pajzw.gov.cn
浙江法治在线:www.zifzol.com.cn

新闻热线:0571-85310548 13857101115 | 国内统一刊号:CN33-0019 邮发代号:31-25 | 数字报网址: http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱:zjfzbxw@126.com | 第5852期 今日 12 版

法考主观题考步入“机考”时代

我省1万余考生告别纸笔

本报记者 肖春霞

本报讯 昨日上午,2019年国家统一法律职业资格考试主观题考试拉开帷幕。与往年不同的是,今年主观题全面实行计算机考试,俗称“机考”。“机考”有困难的考生可申请纸笔考。据了解,我省在杭州、宁波、温州、嘉兴、绍兴、金华、台州等7地设置“机考”考区,在衢州集中设置纸笔考考区,1.1万余名报考考生中,有600余人选择纸笔考试。

早上7点,作为此次考试我省唯一纸笔考点,衢州学院陆续迎来了考生。考生们捧着书,或是席地而坐、或是倚靠在教学楼的墙角,安静地等待入场。记者原以为选择纸笔考的考生中,会以不习惯使用电脑的年长者居多,但在纸笔考点现场,记者却看到了许多年轻的身影。来自金华

的95后小林,在考试报名时特意电话咨询了考务组,当得知考试不能戴耳机后,小林果断选择了纸笔考试。“我担心敲击键盘的声音会影响考试思路,而且我字写得还蛮漂亮的,所以就选择了纸笔考。”小林说。记者采访下来发现,担心键盘声影响考试思路、计算机使用不熟练成为考生选择笔纸考试的主要原因。

作为主观题“机考”元年,选择“机考”成为主流。中午12点半,历经4个小时“奋战”,踏着考试结束的钟声,杭州职业技术学院考点的考生张女士走出了考场。取得法学学士的张女士,在毕业5年后重拾专业备考。为了熟悉计算机考试环境和作答方式,在正式考试前,张女士在司法部官网模拟考试系统刷了好几遍的题,在确定自己能适应这种考试形式后才安心。

张女士告诉记者,用于“机考”的考试



机安装了8种汉语输入法供考生选择;电脑里还装有电子版法律法规,具有检索功能,同时,考场内还为考生准备了充足的纸质法律法规汇编。“机考”可以随时修改答案,卷面也更整洁,我比较青睐这种方式。”张女士说,“敲击键盘的声音确实会带来一

点影响,但总体还好。”

考生小李是大四学生,杭州萧山人,昨天一早家人就驱车带她赶来下沙赴考。谈及此次“机考”,小李表示,“机考”也是一种趋势,我们老师都建议我们选择“机考”。

帅气的丈夫,英武的爸爸,好看的排爆小姐姐

特警警营开放日活动,让大家肾上腺素飙升

见习记者 许金妮 本报记者 陈立波
通讯员 陈亦默

一个月前,女儿的腿摔伤了。但在杭州特警支队举行的警营开放日活动中,王女士还是抱着孩子来到了现场。6岁大的孩子,一直抱着挺吃力的,但王女士脸上却一直笑呵呵的,和丈夫结婚四五年了,这还是她第一次带着孩子亲眼参观丈夫工作训练的地方。

10月13日上午,杭州特警支队举行警营开放日活动,面向社会各界展示警营生活。像王女士这样的家属来了五六百人,和

她一样,很多人都是第一次参观警营。上午9点不到,操场上已经站满了人,大家的脸上都写满了期待,急着一睹特警队员的飒爽英姿。

几辆装备车威武地停在操场一旁,一群小朋友兴奋地爬上爬下。“快看,这是我爸爸平时用的车。”一个小男孩爬到车顶,对着周围的小朋友大声地炫耀着。而他的妈妈则站在一旁,笑着让小男孩别淘气,脸上分明挂着骄傲。

另一边,排爆装置展示区也挤满了人,“好重啊,平时穿这么重的衣服工作,真是辛苦。”一名大叔兴冲冲地穿上排爆服,立马就被压得呲牙咧嘴。“衣服

大概30多斤,加上头盔和裤子,一共70多斤左右。”小沈是浙江省3名女排爆员之一,相貌清秀,笑起来有弯弯的月牙眼,她细心地帮助试穿排爆服的群众整理好衣服。小沈细心温柔的样子,很难让人将她与“特警队员”“排爆手”联系起来。但看似娇弱的她在工作中却异常坚强,重大活动安检、应对爆炸恐吓、处理疑似爆炸物、处置废旧炮弹,她都冲在一线。“既然做了这一行,就要把事情干好,做好杭城安全的守护者。”小沈说道。

在枪支展示区,几个小男孩拿着枪爱不释手。“以后想不想当警察?”特警队员一边介绍着不同枪支的用途,一边拍拍男孩子的肩问道。“想!”男孩们声音嘹亮。

“快走,爸爸要出来了!”人群突然朝着另一边涌去,特警队员开始了模拟演练。400米障碍跑,特警们矫捷的身姿迎来了一波又一波的尖叫。“爸爸!爸爸飞下来啦!”小女孩一边兴奋地跺着脚,一边扯着嗓子喊叫着正在进行速降演练的爸爸。只见一名特警队员从下面爬上速降台,再从上面滑下来,前后不过1分钟,这还是他第一次在女儿面前展现自己英武的模样。降下来后,他回头对小女孩笑笑,用力地挥了挥手。

演练结束后,人群慢慢地散开了,王女士也抱着女儿去找丈夫了,从国庆开始,这家人就没聚过几次。这次开放日,看到大家为丈夫的工作兴奋尖叫的样子,王女士很骄傲,但骄傲中也带着心酸,“在这光鲜的背后,不知道他吃了多少苦。”



导读

扫黑除恶如何精准发力?

深挖整治解难题 长效常治打基础

律企联
中小企业免费法律咨询平台

